




Инструкция по установке экземпляра программного обеспечения, предоставленного для проведения экспертной проверки
Расчет жиробаланса и графика работы оборудования предприятий молочной промышленности
 



 



 








Оглавление
1. ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ПО	3

[bookmark: _3znysh7]1. ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ПО
Для проведения проверки работоспособности Системы предоставляется доступ к web-платформе Расчет жиробаланса и графика работы оборудования предприятий молочной промышленности с использованием браузерного программного обеспечения, установленного на локальном устройстве пользователя.
Проверка может быть произведена на любом локальном устройстве, функционирующем на операционной системе семейства Windows (версия XP и выше), имеющем доступ в сеть «Интернет», для которого возможен запуск любого из следующих интернет-браузеров:
· Mozilla Firefox - последняя и предпоследняя версии;
· Microsoft Edge - последняя и предпоследняя версии;
· Opera - последняя и предпоследняя версии;
· Яндекс.Браузер - последняя и предпоследняя версии;
· Google Chrome - последняя и предпоследняя версии.
Для использования функциональных разделов web-платформы необходимо осуществить переход к программной среде, перейдя по указанной ссылке, где будет доступен функционал авторизации администратора в Системе - https://prod.alfa.technaxis.com:
· Логин - ALS;
· Пароль - AlfaLaval.
После прохождения процедуры авторизации (корректный ввод связки «Логин/Пароль»), администратор попадает в функциональные разделы web-платформы. Прочие учетные данные для входа в Систему (перечень конкретных связок «Логин/Пароль») хранятся в базе данных и управляются через панель администрирования, доступ к которой имеют уполномоченные пользователи Системы.
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